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ATA DA SETIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTO DO 

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO 

MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA – IPSJBV.  

Aos   quinze dias do mês de abril de dois mil e dois, às 09:00min iniciou-se a 

reunião do Comitê de Investimento na sede do “São João Prev” localizado na 

Rua Senador Saraiva, 136 – centro criado através da Portaria nº. 

078/2020,002/2022 e 033/2022 estando presentes os membros: João Henrique 

de Paula Consentino (certificado pela ANBIMA CPA 10) Presidente do Comitê 

de Investimento; Lívia Ricetti Oliveira Toni servidora do IPSJBV (certificada pela 

ANBIMA CPA 20);Ramon Sanches Nogueira (certificado pela ANBIMA CPA 10), 

Cironei Borges de Carvalho (certificado pela ANBIMA CPA 10), Fabricio Everton 

Mariano da Silva Alighieri e o membro suplente; Valdemir Samonetto. O 

Presidente do Comitê de Investimento observou que havia quórum e iniciou a 

pauta para deliberação dos membros. Os membros deram as boas-vindas para 

o novo membro Valdemir Samonetto que foi indicado pela UNIFAE em 

substituição do membro André Luis dos Santos. Os membros receberam o 

fechamento do mês de março das aplicações  que encerraram com o montante 

de R$ 167.576.765,53 com rendimento positivo R$ 5.880.954,64.Foi informado 

que o resgate dos fundos de crédito privado no Artigo 7º V, Alínea b que estava 

acima do limite permitido conforme explicação na ata da quarta reunião ordinária  

já foi executado no dia 08 do corrente  na ordem de R$ 6.000.000,00 e o mesmo 

será aplicado no fundo ICATU VANGUARDA INFLAÇÃO CURTA para repor o 

montante que tiramos para aplicar no fundo de vértice do Banco do Brasil - BB 

PREV TÍTULOS PÚBLICOS IPCA. O primeiro trimestre do ano não foi ruim para 

a economia brasileira. A expectativa de alguns analistas quanto a uma possível 

queda do PIB neste ano foi revisada para um crescimento positivo, ainda que 

baixo. No Brasil, os ativos continuaram com performances positivas no mês, 

especialmente a renda fixa, o real e a bolsa. O Comitê de Políticas Monetárias 

do Banco Central Brasileiro, mais conhecido como COPOM, também elevou os 

juros local, elevou a Selic para 11,75% a.a., porém, tem sinalizado que o ciclo 

de aperto monetário pode estar se aproximando de seu estágio final. Com isso, 

observamos na renda fixa queda de taxas em todos os vencimentos, movimento 
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este que beneficiou a parcela de marcação a mercado. O Real seguiu apreciando 

em março em meio à continuidade de aumento dos preços das commodities. No 

respectivo mês, o real se valorizou aproximadamente 7,81% frente ao dólar onde 

a cotação passou de R$5,15/US$ no início de março para patamar próximo a 

R$4,70/US$ no início de abril. Essa apreciação foi explicada, em grande parte, 

pela continuidade da forte alta   dos preços das commodities no mercado 

internacional, elevação dos juros domésticos e ligeira redução do risco país. 

Março foi um mês positivo para a bolsa, além de terminarmos o primeiro trimestre 

com uma alta acumulada próxima a 14,5%. O Brasil tem sido um dos destinos 

dos investidores globais.Neste ano, os investidores estrangeiros aportaram mais 

de R$ 90 bilhões na bolsa. Isso se deve a três fatores. Em 2021, a bolsa brasileira 

teve uma queda muito grande porque nós começamos um ciclo de aperto 

monetário antes dos outros países devido a alta da inflação. Isso fez com que as 

ações brasileiras ficassem muito descontadas em relação às ações estrangeiras. 

Além disso, o Brasil acaba sendo uma das poucas opções em relação aos 

emergentes, principalmente por causa do seu tamanho, liquidez e variedade de 

empresas. Por fim, no campo de riscos e de atenção, a evolução do programa 

nacional de vacinação contra a Covid-19 tem sido positiva, trazendo algum 

alento em relação ao combate à pandemia. O aumento de preocupação fiscal 

em ano eleitoral, a necessidade de ancoragem inflacionária, a qualidade das 

propostas econômicas a serem trazidas e posteriormente implementadas por um 

eventual novo governo, são alguns dos pontos relevantes que continuam 

merecendo um bom nível de atenção trazendo volatilidade na nossa carteira. 

Nada mais havendo a ser tratada, a reunião foi encerrada no mesmo dia e local 

às 11:30(onze horas e trinta minutos) e eu, Lívia Ricetti Oliveira Toni na 

qualidade de secretária do Comitê De investimento, anotei e digitei a presente 

ata que segue assinada por mim e por todos os presentes São João da Boa Vista 

– SP 15/04/2022). 
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